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Cu ocazia Zilei Internaţionale pentru Eradicarea Sărăciei, Fondul ONU pentru Populaţie 
(UNFPA) face un apel către toţi oamenii să ia poziţie împotriva sărăciei, luptând pentru 
drepturile femeilor şi pentru accesul universal la sănătatea reproducerii. 
 
Trebuie să fim de acord că sărăcia înseamnă mai mult decât lipsa veniturilor. Înseamnă 
lipsa posibilităţilor şi a opţiunilor. Înseamnă lipsa drepturilor şi a resurselor, a sprijinului 
social, a dreptului şi a puterii de a schimba ceva. 
 
Toate guvernele s-au angajat să elimine sărăcia extremă şi foametea şi să elimine factorii 
care adâncesc sărăcia — precum sănătatea precară, inclusiv cea sexuală şi a reproducerii, 
lipsa accesului la informaţii şi la servicii. Guvernele au promis să se asigure că fiecare 
copil primeşte educaţie, în special fetele (care deseori nu au acces la şcoală) şi că femeile 
şi fetele pot duce o viaţă în care nu sunt supuse discriminării de gen şi violenţei, o viaţă 
cu şanse şi drepturi egale cu ale băieţilor şi bărbaţilor. 
 
Să luăm atitudine astăzi împotriva sărăciei şi să le cerem guvernelor să îşi ţină 
promisiunile făcute. E nevoie de participarea tuturor în lupta mondială împotriva sărăciei. 
 
Alături de alte organizaţii, activitatea UNFPA se adresează mai ales oamenilor săraci, în 
special femei şi tineri, care în continuare nu au acces la educaţie şi la servicii de sănătate.  
Acest lucru îi ţine prizonieri într-un cerc vicios al sărăciei care trece de la o generaţie la 
alta. 
 
Pentru a înfrânge această capcană a sărăciei, eforturile noastre comune trebuie să aibă ca 
scop mărirea investiţiilor în sănătatea reproducerii, în eliminarea inegalităţilor de gen şi 
în încurajarea femeilor de a avea control asupra propriilor vieţi. Asigurând accesul 
femeilor la servicii de sănătatea reproducerii, inclusiv la cele de prevenire şi tratament 
HIV/ SIDA vom reuşi să oprim procesul de feminizare şi răspândire a pandemiei SIDA. 
 
Luând atitudine pentru respectarea demnităţii şi a drepturilor omului pentru fiecare, 
inclusiv a dreptului la sănătatea reproducerii, luăm poziţie împotriva sărăciei. 


